la

2cH
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C. von Jehula.h.tzenbnh.g, 1/12
2
6
n=x%x3en y,=x° 1b )’1=$ en y, =x° 1c ylz(2x3) en y, =4x°
komen op he‘rzelfge neevr'. komen niet op hetzelfde neer. komen op hetzelfde neer.
Flotl Fletz F1 _1 ._2 —"rlz
T | RO - T B
i H H ~itzBRE o ERROR | & iz B a o i
H Er 3z W= i 1 i M= i i i
i indy |10 B E Ez EE S £ |G |
Y 16284 | 16384
=z = L
a5a = HE7E H=2
]
3 -
2a° - 4a® = 84°. 2d2 (—4a) =( 4) a* =256a*. 29 (—03) =-a°. : 2 125
2 2
—5a’ - a3 =-54°. 2e & —(304) =-32 ~(a4) =-948. 2h 2 (50)3 -—3a =12543% - -3a! =-3754*.
6 6 5 5 4\2 2 2
28a” _ 280" __44%  2fH (-24%) =(-2)°:(a?) =-324"°. 2i (%) =(9a3) =9%(a*) =81a°.
@ Ta 2375 = a
]
(ab)* - a=a*b* al = a5p*. 3d (3a)® -84% =274% - 84% =194°.
3 2
(-2ab)’ - b=-8a3b3 - b =-8a%p*. 3eH (%a +(-a)? :%a2 +a® :l%az.
2
(3a)? +(2b)% =9a% + 462, 3f2 (5a*) +(-a?) =258 +a® =264®
‘ T Ve
[ | .EZE
-1 i i
De grafieken WINDE _E::"“ _E::"“ 5a Exponenten nemen (trap af) steeds met 1 af.
van y, = % e Emég_?ﬁ St | e Getallen (achter =) worden steeds door 2 gedeeld.
X InyeBRn-2 | BRTAIt 5
eny, =x2 8 Ynay=5 5b 2°=32
Ve = Yscl=1 4
vallen samen. brres=1 2" =16
. 3
De grafieken WIFOOH [ e 2° =8
g _1 [P Pl | Emin=-S P 5 i 2
van y; = X W= AMAxX=D 0 ERKOR | ERROR 2°=4
3 wWes nEcl=l i L i 1
en yo=} i RSl E 2! =2
vallen samen. |Ws2k ™ lsreaii H=2 20 -1
i o] %Y o -1_1
De gr‘aflekg.n Flotl Flotz F1 éﬂ?ﬁ! -5 ﬁ'iu_ 1 : 2" = 2
van y, = x iy ERE ARax=0 i B |1 -2_1
4 whe= Werl=1 i i 1 2=+
eny, =1 AL Hmin=-2 £ 1 1 4
6 “e=il WmEw=T g i i -3_1
vallen samen (voor x = 0). pscl=l — B¢ 277 = 3
4
a2 a?=a3"2=43 6d = (0_3) =a1? 6g= (L
a
4
a? %:%204*6202 6be =2 a4:%:a4:a_3—a4__3—a7 6hE 1=a".
a a a
3 _ .
%=a3"2=a5. 6f=2 a’:a%=a’"%=4". 6i 2 a3~(a4
a
EES

-2 (250" -ZvFrac
(2)?=1,-1-2 ’—25/4‘
5 27 4 7 4
6 = * "
-2 T
i) _ 1 :i i C2.52 2>Fr‘a§/25
2 27257 25
(3
-2 2 1-(Z-72»*-2vFrac
(3Yc__1 _(3\_29
1(7) _(g)’z _(7) T 49" n 9/49
7

=35 =38 cas e rFiass (2l
25 ‘ rac
2 2 36425 2

3
=2, 8eH 3a—2.b3:3.%.b3=%.
a a a
_ 2 1_ 1 1 .2 2
3a-b%=3a-L=3¢ 8fo (3a)° 26" 2 l-1 .2__ 2
b b (3a) (3,,) b 94* b 9%
Flokl Flotz Flotz
1 i EETCRD
N (x) K hetzelfd s NEE. (1>/<S> ¥
De functies 7(x) =+/x en g(x)=x2 komen op hetzelfde neer. |-4= i
Ste= | -1.26 -1.z6
. 3 1 I;i I;i I;i
De grafieken van A(x) =3 x en k(x)=x3 vallen samen. L
I e A e
=z




G&R have 1 deel 2

C.vu‘ncfehwa.h.tzenbeh.q 2/12
1 2 1
10a2 57 =365, 10c2 245 =2-Yd?. 10e2  4a72p2=4 L. Jp=4Lb
_1 _3 1 _1 3
10be 7 3=L-L 10dE -g 5=-1 -1 10f2  3q3562=3.¥g. L =392
AT RN 4 b
1 L1 1 32 1
a2 x =x2 le= 3£:X—T:X2 3=x6 6=x¢6
X XE
1bE  x-Yx=x! X%=X1% 1f= \/;4/3)(2:)(% X%=X%+%=X%+%=X1%
em -1 _,73 11g=2 X—Z:X—szzfgle%.
It 3 S
1 1
11d=2 5%:5,\/’1:)(_% 11h = Xi/'_y;:xz'f:)(—zfzxzé_%:xl%.
X x2 x2
1
120 8.2=23.22-2% lod M2 _2220_ %73 % qpq L.3l_p3.3p2-23.27i-27%
A I 9 8\
23
_1 1 _ _1 2
126 B-2-277-2% 12 4L-Y32-35-32 12h  10-30,1-10-J107 10! 1073 = 10%.
22
1 _2 1 _11
e L3z-2t-2s 12f 110=10"?.102 =10 12
1 1
3¢ x%5=x2.x7=x2.¥x, 13c  2X*t3_x.3_pX.g_g.2x
1 1
13b  2%2-22.27-4.2 13d  3¥72=3¥.32-3".1-13~
a+5 _ a. 5 _ . a =
140 1189+9-1189.118% ~2,29.1,189. 5515
14b  131972-1319.1312 0,581,317 L sr 166240
H. 7EH, 6
14c  0,787%06-0,787.0,780° 0,860,787 |y  -"15029355]
14d 1,152“1:1,1520.1,151=(1,152)a~1,15z1,15.1,32". 1,22 li3e2s
1.222.8196?21311
14 1222a-1_12220 12071 - (1,222)” .0,82~0,82-1,497. b ieed
1 1 1\a =
14 8,355‘”0'4=8,35§a~8,350'4z(8,35§) 2342234203 378 S ruenies
.' 3.B28751366
1 1\9
149 8,3530:(8,353) ~1,00-2,03¢.
B'?2A£2139895283
14h  0,72%a-12) _g 72a-24 _( 7224 . 72724 :(0,722)”.2,20:2,20.0,520. 2.?22 5184
15a2 x18-50 :'8”3?78?639344 15c2  3.x225 4 1=27 71 - 15e 2 4.x 18 116 =500F@e-16 aaa
x =850 ~8,79. 3-x%2% =26 e ceceecer 4. x718-484  [finerd
X225 :% 2'25 0% 1 perane x 18 2121 :_1'8?a£%§:1161344
x =222 _2,61. x =121 ~0,07.
152 x3=5 :_w.{gmsasm?e 15d=2 5. x1=7["5 7 152 x? =43 :x”m%.aszgsaa?
x =735 ~0,58. x1 =% :_” Lidooeriaz x =33 ~1,06.
1
1602 5.x7 1247 -1915= 16c=  x5-10

[EEFIEN ]
s D.E23413252

11
x = 310 =5,623.

A= 4

.4 *5[28, 5
4336, 228485

| |
x =94285 ~ 4336,228.

5.x12=12
x12 = 2,4 .
x="1224 0,482,

C-l.2yH2.4
LAE212238VD




16d=2

17a
17b

18a
18b

19a 2

19b &

20a

20b
20c

21a

21b
21c

22ab
22c

22d

22e

23a
23b

24a
24b

C. von Jeluua.h.tzenbnh.g, 3/12
Ix? =26 16e2 5.Yx=8 7= o lefa 3.3 21236 e =
2 (3733 °I76 1 3
x3 =26 - 35 sras0re Ix=x3= 16 A3 Tl 4,396 4)(3 =x4 :%7 Hn5/312.33333333
2 H 3 3 Gosare
x =326 ~132,575. x=31,6 = 4,096. x =43 ~28,495.n :

28+E, Tl 71, 52
V=67-50=17 = B=20+0,7 17192 =72 (¢).y  '1-92548573

20+0,7 - v192 _g7 17¢ 20+0,7- V192 _ 1648 17d  Jeroen heeft geen gelijk.

0,7 192 = 0,7 v1P2 21628 [Teaz-25 = v=5=8=20+0,7 5192 =28 (¢).
Fins-@. 7
vto% =110 1?22 er1gm 1@ vto% = 187278 HHS/E:'ZEzS. 714z26) v =10=8=20+07" 10122 = 43 (¢).
_ 152475 = 22 |y 22, 8383554 _152(1628 _ 144 :-52 1802 g4z Ergeldt10=2-5, maar 43=2-28.
0,7

F0+E. TR L, 52 O+E, PRI L, 52
Ze reed 30 +22 =52 km/u. L ‘ 28.8822531‘ ‘ 431751785
De snelheudsover‘rredmg is 164 km/u. B

s
T =-20 («c) en v = 60 (km/u) = F = (2000 —16,3 - 60)(-5 — —20) 2668 ~ 11 (min). 11.i81reg4
20 = (2000 - 16, 3v)( -5 +18) 1668 18c  Met 40 km/u leg je 10 km af in 15 minuten. fs-coama-16. 548
ZE-137 -1,668 £ _7\-1,668 2
2000-16,3v = TS 1668 o _laa2.dass57 15=(2 0326816 3 40)(155 T) oy gpdl11275964
-16,3v = -557,5... 557 . 594843 (-b-7) — 9 ~0Q,011.. 14.8327e724
‘ s -1E, 2 000 -16,3- 40 B e
v =34 km/u. B e -5-T ~14,832.. Ans 10

-T =19,832...= T =-19,8 (°¢). Dus voor T <-20 °C.

=0, 44 4421911??2

—a=16 121 81 - 1437.| " 1438 o3m27

P= aQ25enleQ 3,2 hoort P=8,1=8,1= a3225:>a—

y=a: x“” enbij x =12 hoort y =16 =16 =a- 12131

T =a-RY enbij R =12,20 hoort T =15,9 (Titan) = 15,9 = 12,2015 = a = 1215'9 ~ 0,37.:5 e tein

201 5

R =35,6 (x10° km) = de omlooptijd is T =0,37 35,615 ~ 78,6 dagen.|s~ 73:5917Bsss

T =15 20,625 (dagen) = 0,625=0,37 - R' = % YNy - 15100"327 ~1,42 (x10° km).

De straal van de baan is ongeveer 1,42 - 10° km.

hs
1.41835691

W =a-m®7 enbij m= 40 hoort W =6700 (schaop) = 6700 = a - 4007 = a = £709. ~ 421, 732175051 06

o 75 421448, 75
m=4 (kg) => W =421-4%"> =1191 (kJ). . 1198, Feraz 5@@@@1?51?648456

W =50000 (k7) = 50000 = 421 - m®75 = 50000 _ ;n0.75 _, 1y — 0.75(50000 54 (i), |2 B 7m1731s

Flatl Flokz FlotZ

Zie de plot hiernaast. De grafiek van £ is stijgend. ~182°R U IHDOW
e Amin=-5

£(-10)=271029,77.107*; F(-20)=2720~9,54.107 pnay

en £(~100)=2"190 - 7 89.10731, EE%E%E

£(-500) = 27°%0 = S5 > 0. (De GR geeft 2% = mm 4Rres=1

Voor elke x is 2¥ >0, dus er is geen x (origineel) te vinden waarvoor #(x)=2% (het beeld) = 0.

Zie de plot hiernaast. De grafiek van g is dalend. T

X .. ) Flatd Flotz Flofs §m1n3é5
g(x) = (§) = 4 heeft één oplossing; |>01BgL/3" | BU3YTY
N BVES Wmin=-5
- l) -4 i wscl=h
9(x)=(4 heeft geen oplossingen. s e

Zie de grafieken hiernaast. (gebruik TABLE op de GR) |- wzac e
=N

Ve

lJ A :E

De grafiek van g ontstaat uit de grafiek van 7 :
bij spiegelen in de y-as. :

i painP L@

rawn
"




2502
25b &

2602

26bH

2702

27b
27c¢

2802
28b &
28c &
28d &

29a 2

29b E

29c

302

30b &

G&R have 1 deel 2

C. vou Schwantzenbeng /12
WIHOO s
wmin=-5 Ve N
. . . . Flotl Flotz B MEE=D - Az | aE ETITH
Zie de plot van de drie grafieken hiernaast. BT | Geinecs no| | F | | S
oX vermenigvuldigen met factor 3 x  |uzBgte M H i i %
Nn= 'Y2:3'2 . - Lrres=1 X3__3 B & E16
(dus de grafiek van y, ontstaat uit de grafiek van y; bij de vermenigvuldiging met 3) —
TTADON
Flotl Flotz_Flot] ¥mip= -5
Zie de plot van de grafieken hiernaast.
y= 2X 5 eenheden omhoog verschuiven >y = 2X 15 .
Zie de plot van de grafieken hiernaast. R T
_ »x __3naar rechts verschuiven = ,x-3 Flotd_Flotz Flae| {H1LNZ "2 0 1 LE
y=2 Py=2TC peEe EEETJ: i H g
_»x __4naar links verschuiven 5 x+4 Y=l s i 15 H
Yy =2 >y = 2 . .1;5';12% e ver E EE P-
y= 2X b naar rechts verschuiven y = ox-b peres=l Y=g
: ; : Flekl Flotz Flat® oY iF
Zie de plot van de grafieken hiernaast. e R TLTIED 7 1 1
R L SR eBEA 1T I R -
y= ox vermenigvuldiging t.0.v. de y-as met factor 34' y= 23X wpi=h bJ>I<NI;IDld . E Eg g
y Min=" m
i =18 [ BY
x  vermenigvuldiging t.0.v. de y-as met factor 4 4x XEET=1 We=4
y = 2 =2, 3m1n=1'g o y=y
Max=
y= ox vermenigvuldiging t.0.v. de y-as met factor %4' y= pax &ﬁgéi%
y =3% met HA.: de x-as ofwel y = 0 29d y =0,7" met HA. de x-as ofwel y = 0
..... translatie (-2, 0) l....ver‘menigvuldiging t.0.v. de x-as met -3
y= 3%*2 met H.A.: de x-as ofwel y=0 y =-3-0,7% met HA.: de x-as ofwel y = 0
..... translatie (0, -1) .....translatie (O, 5)
F(x)=3**2 _1met HA: y =1, k(x)=-3-0,7¥ +5met HA. y =5.
y =3% met HA. de x-as ofwel y =0 29e Dy =2* met H.A.: de x-as ofwel y = 0
l....Tr‘ansla’rie @y B vermenigvuldiging t.0.v. de x-as met 3
y= 3% met HA.: de x-as ofwel y=0 y =3-2% met HA. de x-as ofwel y = 0
..... translatie (0, 5) ....vermenigvuldiging t.0.v. de y-as met 1
g(x)= 3*1 45 met HA: y=5. y=3- 23X met HA:: de x-as ofwel y=0
l....Tr‘ansla’rie (0, 4)
/(x)=3-23% + 4 met HA y = 4.
y= 0,5* met H.A.: de x-as ofwel y=0 29fH y-= 0,8% met H.A.: de x-as ofwel y=0
..... vermenigvuldiging t.0.v. de x-as met 2 .....vermenigvuldiging t.0.v. de y-as met 2,5
y =2-0,5% met HA.: de x-as ofwel y =0 y = 0,80'4X met H.A.: de x-as ofwel y =0
l....TI"C(l’\S'Clﬁe o < =B translatie (0, —10) 172.5 7
n
h(x)=2- 0,5 +3met HA.: y=3. m(x) = 0,80'4)( ~10 met H.A.: y =-10.
N =15 metB=(0, ») enHA: N =0 30cE N=0,3 metB=(0, ») enHA: N =0

..... vermenigvuldiging t.0.v. de 7-as met 8

N=8-15 metB=(0, ) enHA: N =0
..... translatie (0, —6)

N=8-15" -6 met B=(-6, =) en HA: N = 6.

N =0,8" metB=(0, ) enHA: N =0
l....ver‘menigvuldiging t.0.v. de t-as met -2
N=-2-0,8" metB=(c,0) enHA:N=0
..... translatie (0, 5)

N=-2.0,8"+5metB=(c,5) en HA: N =5.

30d &

N=-

N=-

verm. t.o.v. de 7-as met -1

0,3" metB=(c, 0) enHA: N =0
translatie (1, 0)

0,37‘_1 metB=(«, 0) enHA:N=0
translatie (0, 1000)

N =1000 - 0,3" ! met B = (-, 1000) en H.A: N = 1000.

N=0

N =—

N=1

,3" metB=(0, ») enHA: N =0

verm. t.0.v. de t-as met —1

0,3" metB=(c, 0) enHA: N =0
translatie (O, 1)

—0,3" metB=(c, 1) enHA: N =1
vermenigvuldiging t.0.v. de #-as met 1000

N =1000(1 - 0,3") met B = (<, 1000) en H.A: A/ = 1000.




3la

31b

35¢

35d

36ab

36¢

36d

37a

37b

37c

G&R have D deel 2

C. von c“ah&uahtzc;&ﬁ!ﬂq} 5/12
y=3% 31c y=3%
l....verm. tov.dex-asmet: [ translatie (0, -5)
y= % -3 y=3-5
..... translatie (0, 3) J.-translatie (4, 0)
f(x)=%~3x+3. y=3%_5

y=3%

..... verm. t.o.v. de x-as met -1
y=-3%

..... translatie (0, -1)
g(x)=-3"-1.

y=2% metB=(0, ) enHA.: y =0
..... translatie (-3, 0)

y=2""3 metB=(0, -) enHA:y =0
..... translatie (0, —4)

f(lx)= 2X*3 _ 4 et B, =(-4, ) enHA.: y =-4.
(neem de tabel over van de GR en teken de grafiek)
F(x)=2%"3 — 4 =1 (intersect) = x =~ -1,42.

F(x) < -1 (zie plot/grafiek) = x < -1,42.

F(3)=2°-4=64-4=60.

X < 3 (zie plot/grafiek en B,) = —4 < f(x) < 60.

y=2X met B=(0, —») enH.A:y=0
..... translatie (0, —2)

F(x)=2% -2 met B, =(-2, -) en HA:

“WiB2eK-2
EV:E(I/ZJA(X—1)+

..... verm. t.o.v. de x-as met 3

h(x)=3-(3**-5)=3.3¥4_15,

Flokl Flok Fletd
\3152“(X+3)—4

31d y=3"

..... verm. t.0.v. de x-as met 3
y=3-3"
..... translatie (0, -5)
y=3.3¥-5
l....‘rranslaﬁe (4,0)
k(x)=3-3""%_5

Inkersection”
H=1MiE0E7 Yy=-i L]

Flatl Flokz Flots

y= (E)X met B=(0, =) enH.A:y =0

l....fr‘anslcn‘ie @1, 0)

l....'rranslaﬁe (0, 2)

1
g(x)= (%)X +2metB, =(2, o) enHA:y =2.

F(x) = g(x) (intersect) = x = 2,15,
F(x) 2 g(x) (zie grafiek) = x > 2,15.

y=2% metB=(0, ) enHA.: y =0
l....‘rr‘anslaﬁe 2, -3)

£(x)=2%"2 -3 met B, =(-3, =) enHA.: y=-3.

-1
met B=(0, ) en HA.: y =0

B |
y=-2
1 THOOW
AMEH=G

Lires=1

ion
09 ¥=z.4494esr

Flokl FlokE Flots
B2 CE=20=3
IV:E4*B.5A(X—3)—

y=0,5" metB=(0, ») enHA:y=0
..... verm. t.o.v. de x-as met 4
y=4-0,5" metB=(0, >) enHA:y =
l....'rranslaﬁe 3,-1)

g(x)=4-0,5"3 1 met B=(-1, ) enHA.: y = 1. |, 35c1=]

By = (-3, =) = f(x) = p heeft één

B, = (-1, =) = g(x) = p heeft geen oplossing voor p < 1.
f(x) = p heeft één oplossing én g(x) = p heeft geen oplossing = -3 < p < -1.

f(2)=2°-3=1-3=-2.

X <2 (zie plot/grafieken B,) = -3 < F(x)<-2. [

Ve
R, T e
~idu=0| i EE | iE
H -z 7
5 -1 E
y 1 i
5 H i
& iz =T
1 THOOW
amin=-1
0 Anax=g
wscl=1
Ymin=-5
“Ymax=15
‘Yscl=1 \5{

oplossing voor p > 3. |—"

Y120
-2




37d
37e

38a

39a =2

3% 2

39cH

40a B

40b 2

40c 2

41a

41b

42a

42b

G&R have 1 deel 2
C. vou Schwantzenbeng

6/12 Y1gla

Ye(la

f(1)=-2,5en g1)=15= AB=yg -y, =15--2,5=17,5. | 7

F(x) =5 (intersect) = x =xp =5 en
g(x) =5 (intersect) = x = xg = 2,415.

PQ=xp—xg=5-2,415=2,585.

7

Intersection nkiks
H=E Y=E H

wckion
W=z HIG0EPE Y=E

fx)=2"3=2 38b

23 _ 2 -2t

\\/

2.415837499
2.584962001

Flakl Flokz Flotz

Rl =
aflezen in de grafiek: x-3 :% e A | QﬁiEiAx
x =3,5. 1 i s i |EE o [fEE: | T
x=3Z. [ImereE s &gl by |
N B & [3% A 155 | TEBES
e ] H=1T
2+ _ g4 = 26 39dE 2% =1=20 3995 5= (1) =(571) =5¥
x+1=6 x=0. X+6=-x
X =3. 2x=-6=>x=-3
1 1 1 1 1
2x3-L-L-2%  30em 2-i2-Lt.2i-27%2: —2h 39he 321 _27/3-33.32-3%
x-3-=-3 X=—1%. 2X+1:3%
x =0. 2x=2%:x=1%.
1 1
22X _2 _ 5! 39 2¥*5 _16y2 =24 .22 = 2% 3918 10241 -0,01= 15 =1 ~1072
2)(:11 x+5=4% 2x +1=-2
X=53. x=-1. 2)(:—32)(:—1%.

O _ - 2x—-6 _ _ _ _ _ -2
2¥ +1=17 40d=  10-3¥ =270 40g= 5% _0,04_ﬁ_%_5%_5
2% =16 =2* 3% =27=33 2x-6=-2
x=4. x =3. 2x=4=>x=2.
3¥-2=25 40e=  3.877% =48 40hE 3.73 o147 [ T
3¥=27=3 82 =16=2* 73l _49-72"

x =3. (23)27)(:2673)(:24 3x+1=2 1
6—3X:4:>—3x:—2:>X:%. x=1=x=3.
5.2¥ =80 40f2 3.-2¥+4=28 40im 32¥ %=L
2% =16 =242 | 3-2¥=24 @Pyr2-1
_ L 2
x=4. 2¥ =8=23 25x-10 _ -4
x=3. a
5x-10=-4=5x=6=x=§
Zie de grafieken hiernaast. (gebruikt een tabel) | WiE s~ ua
D = Dg =R (elke x is geoorloofd) en Q;gzﬂl/“?x o 0
Bf = Bg =<O, %> (y > 0). :1- £ e is
F(x) = g(x) 4 =2 |} |kl
x+4 (1\¥ 1\¥ == -
(2] =(3) (3) =2
4 1
&= i
1(x+4) fg X 2x :%
2z :(2 ) X:—%.

2%X+2 _ 2_2,\/

1 _
§x+2——2x

1,.__
22)(— 2
2 _-4__4

X:Tb— 5 5

Lees af: g(x)>v2 = x < —%.

Lees af in de grafiek: £(x)= g(x)= x = —%.

<[>
s

heeft als omkeerschema X

heeft als omkeerschema X 5
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i - MES:NDDM :
HBmin=-2 / X B
Flotl Fletd = 1) _ Hmax=2
Bz | {RERE —— 43b (2) = iy

43a 2X =3 N
2 = in=- Flotl Flotz Flot] YMin=-3 \
x = “log(3). sl | gnin 3 : =2 \v:am;z)*\i Wma=18
vecl=1 Intersgction = 09(7) weel=1
2% =3 (intersect) = x = 1,58 Lipgg=y RSB Be x \'-,'3_| LEres=1
- -~ . . .
(% =7 (intersect) = x = -2,81. RS v

WTHOOH // ;
p) FlotL Flatz | SMIN="0 / /
44q 2% =5 (intersect) = x = “log(5) ~ 2,32. N ey /y
x ) 4 . WY3Eany | gnin= 2 .
44p 4% =0,6 (intersect) = x = "log(0,6) ~ -0, 37. i;;gg.s &ggz:% %25’.‘3’5%55‘6’1“ = ﬁQE{éEﬁE‘z‘f?:_E
450 2¥1=15 (%og(.. nemen) 45¢ 44+3%t1 =25 45e  T7+4% =12
x-1= 2|09(15) 3¥+ 21 (*log(... nemen) 42X _5 (*log(... nemen)
x = 2log(15) +1. x +1=3log(21) 2x = *log(5)
x = 3log(21)-1. x =1 %log(5).
45b  1+2¥=15 45d  14-2¥t1-2 45f 3. 52’(+1 60
2% =14 (Zog(... nemen) Xl o 12 52X+ _ 20 (Sjog(... nemen)
x =2log (14). 2X*1 212 (%log(... nemen) 2x +1="log(20)
x +1=2log(12) 2x = °log(20) -1
x = 2log(12)-1. x =1.%log(20)-1

X _ ; _2
46 2% =32 hee5ff als oplossing x = “log(32) N 2|09(32) —5of 2|09(32) _ 2|09(25) -5
2% =32 =2 heeft als oplossing x =5
47a 2log (4) :Zlog (2%)=2. 47e 2log (%) :Zlog (2%) = 2log (2*2) =-2.
476 2log (2)=2log (2!) =1. 47f  2log (1) =2log (2°) =0.

47c Zog (4)=2log (2 1) =1 479 Zlog (4-2)="log (22-27) =2log (2%2) = 2L.

47d  Zlog (+2)=?log (22) = 1. 47h  Plog (§-v2)=%log (L 22)=2log (273 27) =2log (2722) = -21.
48a  3log(27)=3l0g (3%)=3. 48e  ™log (0,01) ="%0g (;15) ="Clog (ﬁ) =10159 (1072)=-2.

48b  ’log (49)="log (7%)=2. 48f  "log (0,1-10) ="log (- 102) =10g (101 . 102) =1Oog (107 2) = -1
48c Zlog (dp) =1log (3= 31og (37 = -4. 489  7log(1)="log (7°)=0.

48d  1log (1000) =1%0g (103) = 3. 48h  %3log (23)=23l0g (23!) =1.

49a  log (0,2) =3log 2)= Slog &)= Slog 571)=- FERCET 49¢  9%og (4)=7log (4) = *log GhH=-1.

49b 3|og(3-\/§):3|og(31~3§):3log(35):1%.

49f  *log (0,25)="log (1) =*log (4 1) =-1.

Fletl Flo -

49c  *log (8)="log ((4)%)=-3. woad’ 49 Tlog (7)="log (1Y 1) =1
1 1 wegtt 1 1
49d  “log () ="*log ($)*) =2. NV 49h  7log(1)="log (1)°) =0.
50a =2 2Iog (x)=8 (2" nemen) B50c2  *log(3)=1 (x" nemen) 50e 2 % (X -5 ) =-1 ((2 )" nemen)
x =28 =256. 3*8 eg 3=x! (dus x =3). x-1- (é) 1o
X = 2% .
50b2 3log (x)=1 (3- nemen) 50d 2 2log (x +3)=-1 (2" nemen) 50f = 3log (x%+1)=2 (3 nemen)
x=31=3 x+3:2_1:% x?+1=32=9
X = —2%. x?=8

=—/8 v x=48.
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5labE Zie de tabel hieronder.

5icE
51d 2

o

52a 2

52b 8

h2c B2

53a

53b

54a

54b

55a

Jelafefa]e]e]s
Fx)=tlog) | 3 |2 |10 |1 ]2]3
Zie de grafiek hiernaast.

Bij Zlog (x) moet x (een macht van 2) >0 zijn = Df = (0, —).

B =R.

y= 3Iog()() met V.A.: de y-as (x - 0) 52d 2
..... translatie (-2, 0)

£(x) = 3log(x +2) met V.A.: x = 2.

y= 2log(X) met V.A.: de y-as (x = 0) 52e
..... verm t.0.v. de x-as met 5

y=5 |09(X) met V.A.: x =0
..... translatie (1, 0)

g(x)=5-2log(x —1) met V.A: x =1.

1
y = 2log(x) met V.A.: de y-as (x = 0) h2f 2

..... verm. t.o.v. de x-as met 4

1
y=4 2log()() met V.A: x =0

h(x)=4- 2|09(X)+3meTVA x =0.

TEACK T

y= SIOQ(X) met V.A.: de y-as (x = 0) CLASSIC

..... translatie (4, 2)
£(x)=3log(x — 4)+2 met V.A: x = 4.
Dr =(4, —). Maak de tabel
hieronder en de grafiek hiernaast.

Flatl Flotz Flots
4
=N E3

|

T
——
RN

1

f(x) = Iog(X)

-----------------------------------------------------------------

1
y = 3log(x) met V.A:: de y-as(x - 0)
“““ verm. t.0.v. de x-as met -1

1
y =—3log(x) met V.A: x =0
lemnslahe (-1, -2)

k(x)——3log(x+1) 2met VA x=-1
y= 3Iog()() met V.A.: de y-as (x - 0)
..... verm. t.0.v. de y-as met 1

y= 3Iog(Z)() met V.A: x =0
l....fr‘anslaﬂe (0, B)

/(x)=3log(2x) +5 met V.A.: x =0.
1
y = *log(x) met V.A.: de y-as(x - 0)
lwverm. t.0.v. de x-as met 3

1
y=3- 4log(x) met VA: x =0
..verm. Tov de y-as met 2

m(x) 3. 4log(2X)meTVA x =0.

........................

------------------------

(gebruik de tabel op de GR hiernaast)
RNNNE
y=lgx) |2 |1 |0 |1]2

1
y = *log(x) met V.A.: de y-as(x - )

f(X)—“Iog(X 3)+2metVA x=3.

Dr =(3, —). Maak de tabel
hieronder en de grafiek hiernaast.

(zie het TABLE-scherm van de GR naast 53b)

« e la a4

1

r-teo] 2 |1 |0 |1 ]
y =3log(x) 55b  y =3log(x)

..... verm. t.0.v. de x-as met 2 l....spiegelen in de x-as
y =2-3log(x) y =—>log(x)

flx)=2- 3|og(X) 4,

l....fr‘anslaﬂe (5, 0)
9(x)==3log(x -

55¢

y =3log(x)
..... translatie (-3, 2)

y= 3Iog(x+3)+2

..... verm. t.0.v. de x-as met %
h(x) = %-(3log(x+3)+2
-1 3Jog(x +3)+1.

5).
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56a Vul de tabel verder. (zie de GR-schermen hler‘onder‘)

logcl-22 logcsd
~. ZB1E239957 « EIE9TEEE43
logcld . logdias )

logozs ]
L 3B18299957

56b Zie de grafiek hiernaast.
56¢ Xmin=0, Xmax =10, Ymin=-1 en Ymax =1.

57a  din=1+k"log(iso) met 10050 =21 DIN = 21 =1+ k- log(100) = 20 = k log(10°) = 20 =k -2 = k =202 = 10.

1+1810904E8 5 load 166 l,aA
57b 400ISO/ASA = din=1+10-log(400) = 27. Dus 27 DIN. 7. B2a33991 ‘ . ‘ *T95. 5262315
57¢  24DIN= 24 =1+10-log(iso) = 23 =10-log(iso) = 2,3 = log(iso) = iso = 10>3 = 200. Dus 200 ISO/ASA

Diagnostische toets

Dla=  6a3-8(a%)? = 64> -8a* = 484 - [ b1d= (2a%)* - (3d%)% =1648 - 94°.
DIbE  (60)° (8a°) =2160° 64" =138240”. mnwser | ] i Dle  (ab?)* a?b=a*b®. a?b=a®%".
i n 4 54
o (62 _2160 -13142 |z16-15 e 6a%)" _ (34)% = 81a* 51
DIcE (o Sk ~13ha e se DIfE (4] =@a)* -81a*
D2aE a3.4%=a3"2=-41 D2bE (a_3)‘2 —a32-4" D2cE ‘;—_23 =a32-475,
O g2-1 2 _10a 2 244 _ 3 3
D3aE a 2z D3bE 10ab™ o D3cE (4a)°-3b (4 7 B " Teatst
D4l 3La7 =317 D4bE 2433 —2. L .¥p -2 DAcE 4a%b 5 =4.Ya. L -4.4g. L -4
2 a? a® b% Y p? Ip2
D5a &2 % =x73. D5dE 3 Y3 =x3 ~x% =X3+% = x3%.
X
_o1 4 4 _1 32
D5b 2 L1 1 % DBed 2= =X" — x4 x73 = 473
x%x x2~x% XZ% I x%
D5cE Fx x% D5f &2 3%:3)(_3 :x%s:x_l.

PRl

mw

1 1 5 3 A
DéaE 162 =2% 22 =2%. Y32 =325 23 =2 §/ PP Iy -
Z
i
:

Dé6b = 2X*4:2X.2*4:2X.i4:i.2/\/. 2X+%:2X % \/_ \/_ 2X \"r'Zfl
24 16 e =5

D6c2 21697 1-2169.2,1671 ~0,46-2,16°. i T eosez9es 1,273‘”0'6 =1,2739.1,2796 ~115.(1,273)9 ~1,15.2,05¢.

1.Z7°8.6 =
. 1 154zmmma| (11470 2.848383
]

D7bE 6-Ix2+3-8 D7c= 8x-Jx+5=21

L B
Tram

D7a= 5x12 6= 20*[;"'! HOM CF% FRE

5x12 —14 % yDec [26-6 14| 6-Yx2=5 53 < 8xl x% =16 16
12 _ 34’( 2 1
TR | S A= e M [N
~2,358. 2.308477238 2 FEATISTTAT 1 *7 1. sg74m1as2
X=3gz0,761.l x=%2=1587. 1
D8a2 K =a-p'? enbij p=17 hoort K =150 =150 = a-17*3 = g =180 ~ 3 77[156-1771.3
7 B SR ST
D8bE N = enbij # =11 hoort N=33=33= & = a=33. 11083 - 241, '
D9a= N =0,9" metB=(0, ») en HA: N =0 D9bE N =1,2" metB=(0, ») enHA: N =0
..... verm. t.o.v. de f-as met -1 ....verm. t.o.v. de #-as met 0,5
N =-0,9" met B=(c, 0) en HA: N =0 N=0,512" metB=(0, =) enHA: N =0
l....‘rr‘anslcﬁe (0, 800) l....‘rr‘anslche (0,3)

N =800-0,9" met B = (<, 800) en H.A: N = 800. N=05-12" +3metB=(3, —) enHA: N =3.



D10ab = Zie de grafieken hiernaast. (gebruikt een tabel)

D10c 2

D10d &2

Dlla 2

D12a 2

D13aE
D13bE
D13cE

D14a 2

D15a 2

D15b E

G&R have 1 deel 2
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y=3"metB=(0, ») enHA:y=0

Flokl FlokE Fletd
SWEE M CE=20 =3
“WeBgk (130 H-6

..... translatie (2, -3) ik

f(x)= 32 _3 met B, = <73, —>> enHA:y=-3. i
1\¥ L

y=(L) metB=(0,>) enHasy=0 WINGOW

..... verm. t.0.v. de x-as met 4 ﬁg?f:?

x O \ .
y=4 (%) metB=(0, ) enHA:y =0 reel=]
l ..... translatie (0, —6)

_q(X)—4~( ) —6met B, =(-6, 5) enHA.: y =—6.

f(x) = g(x) (intersect) => x = 0,22.
Lees in de grafiek af: #(x) 2 g(x) = x >0,22.

By

N

=(-3, -) = f(x) = p heeft geen oplossingen voor p < -3.

Interseckion

W=.21801817 ¥=-zZ BEBEZM

5¥~1_125-5% DitbE 32X 0=l -1 -373 Dilc= 2.4%¥"1_3-61
X — 14 3 :-:-tilﬂ:;:tz P1;-<t3 2% _5=_3 3 ; ; 2.42x-1_ 64
X = nrE= TR 1 — - i P 2x-1_q25_5b
e I ilez 1{31_%%””& g EE; 42X 2 _132 _52
'Ef EEEES Tolhis X:a 728 (2°)**'=2
#eh Flatl Flakg| Ii_ % % 24)(72 - 25
- N 4x-2=5
\'~r'2§2">< iy ZEE 15 4y =7 _7_ 1;
Wil E e (8 Ax=Tox=g=1g
#=H
7%73 220 ("log(... nemen) DI2bE 6-2¥ +5=23 D12c = 10-(£)** 1 =600
_7 LoX _ 1
x —3="log(20) 6-2% =18 (£72% 1260 (Hog... nemen)

x =3+ "log(20).
x = 2log(3).

%10g(256) = 2log(28) = 8.
3log(3-v3) = 3log(3! -32) = 3log(3'4) =11.
Slog%) = %log() = Slog(52) = -2.

2|og(X) = -3 (2 nemen) D14b

PSR
y= 2|09(X) met D=(0, =) enV.A: x=0
l....Tr‘ansla’rie (-5,0)

£(x) = 2log(2x +5) met D, = (-5, —) en V.A: x = -5.

x-4=3%2=-9
x =13.

_______

1
y =2log(x) metD=(0, =) en V.A: x =0

2% =3 (Qog(... nemen)

2x —1=2log(60)
2x =1+ 2log(60)

—_ ol

3log(x-4)=2 (3~

1
1,17
X=5+5 log(60).
P T P
=M o
BTN 3>< ':1 2?'7'2 .:.H :Hz 1"r'3
~tsBaE | is Bl i H
el |54 £ L (i
~Me=
WE= | £ER | 22 g 0 |HE
“Mr= 9 iz | dided: B Fea | iEhse
“=8 Wy=2a
nemen) Dl4cE2 "log(x“—-5)=1 (4" nemen)
X2 _5_al_
X2 =9

-------------------------

f(x) = Iog(x +5)
L ¥ = “log(x)

l....ver‘m t.0.v. de y-as met 1
y= z |09(2X) metD=(0, =) enVA: x=0

g(x)= 2|og(2)() 4 metD, =(0, ») enV.A: x =0.
Df =(-5, =) en D, =(0, —). .
Maak de tabel hieronder en de grafiek hiernaast.

x sl 512 |1]2]4]8s
y=Clogx) || 3| -2|-1{0 |1 |2]3

r\)\»-x

lgx) | 3|2 |t |o

90 = 2log(2x) - 4
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Gemengde opgaven 7. Exponenten en logaritmen

1
1 3 3 1 12
G24a2 Ya =a*. G24cH %:2—2203 2_ahs,
1 1
G2abm =1 g5, Gaadm o _ et _ ot _ N i
Ja a3 a-da a-at  a'*
-3 _3,-
62502 (3”) =95 _ % _1,8p, 625¢0 %:%2073712074:%,
ai ai a
625b = (2b‘2)‘°’+(%b‘3)'2 -85+ 1o -glp -3 L35 625d= (v9a)? =9a.
G26a2 T? :L;ij: 4”;2 T = i;zwl:’. Dus T is evenredig met r°.
A A A
T{CanE) (9, 51%(E
I . [az2 4.2 _7 [ IEeletesiiy e
De evenredigheidsconstante is \/9'7;2 :\/9 81~(6 §7-106)2 ~3,15-1077. g o 1492812577

2

2 . 2
G26b= T2 :“Lﬁz-r3 =r=2 R” re >r= 3,/94 7'3 Dus r is evenredig met T3.
9 i

472
3/942 \/981 (637 1082 _
472 472

De evenredigheidsconstante is

FEEF. 581611

626c2 T=315-10"7 -1 met r=6,37-10% +1,6-10° :7,97~106. .
118, 1263582

Dus 7 =3,15-1077 - (7,97 -10%)! = 7 088 (seconden). Dit zijn (ongeveer) 118 minuten.

2
626d 2 r~2,16-10* . T3 met T =24-60-60 (seconden). %5}\?;}%;‘4*(24*68

2
Dus r = 2,16 10 - (24 - 60 - 60)3 = 42,21-10° (m). e e
6 6 6 A= 1 36 | BEE
De hoogte van een geostationaire baan is 42,21-10° - 6,37 -10° = 35,84 -10° m. Dit zijn 35840 km. Fag4d
G27a Y= ZX met B = <0, —>> enHA:y=0 Flotl FIotz Plats i- ------------ 3|
..... verm. t.0.v. de x-as met % pBlatE s ) : ;
1 ox WaBClszH-20- P A
y=ﬁ~2 met B=(0, ») enHA.:y=0 ‘h{,F. | :
l....fmnslaﬁe (-3,-8) v iy |
1 ox+3 H IE % -2
f(x)= 75°2" T —8metB, =(-8 —)enHA:y=-8.: e :
. xi - '] - R S S -2
yz(%) met B=(0, ») enHA.:y=0 = ; ;
l....Tr'cmslahe 2,-4) '———-4
g(x)= (E) - —4 met B, = (-4, ) enHA.: y = -4, ....... -6
G27bH B =(-8, —) en B, =(-4, —). .
Zie de grafiek hiernaast. (zie tabel op de GR hierboven) '77% 6
G27cE f(2)=-4,8. Nu aflezen in grafiek/plot: x <2 = -8 < x <-4,8, .
G27dE Er geldt g(p)-f(p)=6 v F(p)-g(p)=6. L B AT
(p) - F(p) =6 (intersect) = p=0,39. B Ay
g(p p p=0, “Pr=i1,20705-20-| \
f(p)— g(p)=6= g(p)—F(p)=—6 (intersect) = p =~ 3,69. %EEEZ_L{H g MEr 1"3"
Dus p =039 v p=3,65. WiSten  gigeen ol \rem
627eE f(x)=a heeft één oplossing en g(x) = a heeft geen oplossing. 2 %EE‘E‘E‘ gggg;amg hee 1
Aflezen in de grafieken: —8 <a < —4. Henii
1
G28a= 22%72-32=25 628c2 52X *1 =2 (Slog(... nemen) G28eZ 3.29X72.12=27
ix-2-5 2x +1="1log(2) 3.25%-2_15
%x =7 =x=14 2x = 5Iog(Z) -1 29%-2_p (%log(... nemen)
x=1%log(2)-1. 5x —2 = %log(5)
5x = 2log(5) +2= x = L - ?log(5) + &
G28b= 3°72¢ —g1-3% G28dE 62X +4=220 G28fE 128-4.3*1-20
S-2x=4 62X =216=6° ~4.3%*1 =108
2x=-l=x=4. 2x=3=x=1L. 3¥+1_27-33

X+1=3=>x=2.
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629a= 2log(x?-5)=3 (2 nemen)
x?-5=2%-8
x%=13
X = —\/ﬁ \2 ¢ =\/E.

100.02x _ 5 (®log(... nemen)
0,02x =log(b)

b BZrFrac =
x =50-log(b).

629c

G629b = 629d

12/12
2 log(10x +100) =3 (10~ nemen) G629 =
10x +100 =103 =1000
10x =900
x =90.
2 5-3log(x%+6)=3 629f =

~3log(x? +6)=-2
3log(X2 +6)=2 (3" nemen)
x2+6=32=9

*log(16) =2 (x* nemen)
16 = x2
X =—4 (vold. niet) v x =4,

9|og(3) =x (9" nemen)
3=9%=(32)"

1=2x=x=

— 32)(

N—

X2=3:>X:—\/§VX=\/§.

G30aE y= 2log()() metD=(0, =) enVA: x =0 G30bE2 2log(x -1)= % (2 nemen) - 2Iog()( +1)+2 :%

f(xz)“fr;lnjla(Tfli)O) +D, = (1, ) en V.A: x =1 x-1=2 =2 _ loglx =13

2_ 9 mer Sz entAIX = x =42 +1. 2log()(+1):1% (2 nemen)
y = log(x) metD=(0, ») enV.A: x=0 TiZa+] o1

..... verm. t.o.v. de x-as met -1 24’(2)31414213562 x+1=272=2"22=2.42

1. 828427125 x=2-2-1.

Dus AB=1+~2-(2 -V2-1)=1+2-2-2+1=2-2.

y=- 2log(X) met D=(0, =) enV.A: x=0
translatie (-1, 2)

g(x)=—~2log(x +1)+2 met D, = (-1, ) enV.A: x = -1.

5. Ok (BE-2E0E, 2
Z5kd. B4 -8, 3

G31a 2 L 7. 06559454

G31bE

t, =80; #/ =20 en d =0,04 = a, =3,97(80 -20)°233.0,04703 ~ 27 1.
t, =70; ) =22 en a, = 23,4 = 23,4=3,97(70-22)°0233. 4703

-03 _ 23,4 _ _ - _
d—" = 3,97 (70-22)075 407 = 2,39...= d ="%/Ans = 0,055 (m). e

2

S P T ]

bl
2. 338437EE3

G31cE d=0,08; # =20 en a, =21,5= 21,5 = 3,97(t, - 20)%%33.0,0803 -
0233__ 215  _ _ 0,233, — Caa 54. 43707244
(fb - 20) = W = 2,5 = fb = AnS + 20 = 74 ( C) A=+ B4, 497ET 44

12,620,242, 2

63205 Spngeg =12,62-0,2-(52,2-50)=12,18 en Sgemnerq =16,37 -0,2-(74,1-50)=11,55. - =~ > 15 1
Nu is de score van André de hoogste score. o M
632b5 12,62 k-(52,2-50)=16,37 — k-(74,1-50) |16.37-12.62 -

3.75
Ans<21.9
1712328767

12,62-2,2-k=16,37-24,1-k
21,9-k=3,75= k=0,171.

632cE Sco =14,32-01(6-50)=14,21=-01:(6-50)=-0,11= 6 -50 =115 6=51,1. | " "185 -y
50 %’ %i3§2(58/51.1)A( Hn5+58 1.1
TCor :14'32(5T'1) z14'11 5 14. 113756881 .n5 51.1

2
G32d 5 :15,71—/((101—50):15,71—51/( en T :15,71(@)3 . Flokl Flotz Floks
: ~ Wi
< 3 e »
5=T=1571-51k=15,71-(39)° (intersect of) 2735~ - 120" *| 1322755 iy
101 9. 031245054| I+Y3=0 Hmin=a
2 An=—-13.71 Hmaxf- 3 |Intersection
—Blk=1571- (@)3 ~1571= k~0115 o :318?8?53846 Xﬁvi,rl_l;é H=11EE6967 _Y=0.B31EYT =
‘ 101 ' S 1152696676 Ymax=15. 71
S <T (zie een plot) = k > 0,115, ez
100 188109019
633aE Voor x =18 is £ =100 =100 = a-log(19) = a = Tog(15) ~ 78,201,y ~ 7H-R114831
Flotl Flokz Flobz
G33bE 78-log(x +1) =75 (intersect of) 1 BETE+ 100K+ )
_75 7 NS
log(x +1) =22 .9615384615 i Mimince
78 18"Ans e= Hmax=18
3 %g A 9, 152473189 = 65;138
x+1=10 5.152473108  DYPS L naiSien  [JUSESED i
75 | ] ‘Y=o l=8
x =1078 —1=8,15. Dus op stand 8,2. Hres=1
G33c k =-1,3 (bij een knop van O tot 6 zou de knop 1,7 aanwijzen) = x = 17 18 =5,1.

6
P=78log(5,1+1)=61,3.

Dus P is ongeveer 61%

1.7-6k12 51
TE*log(S, 1+13
. 61, 25572713



